TAIFICATICI — - =
i HEXIE s

TE =T

20214 128 52 Hi¥E ANFEH 2X510] FAD| diELCh

b2 H-CF
b A

| E S(ASF)

HOIdA A=0 TE s SAXX =4

& BAAHAA 82km Hold FLToIAE R LAoln,
F¥ F7b BHoE olzsHALE B4 Age 117
N

—
T

c A7 oF oo H EH MY, 2 M AH M T olN 14

M

O
o,
ol
p—
o
[y
e,
=2
5y
o&
o,
r-L]
jiz?
0%
A
)
lo
I
1
A
—
o
=
=
-3
>
(o]
-l-l-l
ox



&) vlsf x| ASF 2 A F 9] gz 2PXHo| I

o

NG

H7AAY ol9] AF YEF/E ASF/ 92 A3 o

5 a1,

A

Fesde] A9Est B ol

- o
L

A A" AF 3l

=4

<
KF

1200 Al-=

Al

> Ogix.-2L uEel

0

A
Kio

KD
[0

nad
RO

<l
ar

P

10

XI>

K1
8r
10

K0
Ho

4

4

CH(erA 10km)

ar

=13
o

ol
80

O REAA ' 4%

WG (93 10km) W] F=FF6EE)0 o

ki3

A3 o] ANeH, A= o]FA

FEA wjd A 3o

S

2 AAsa Uk

ZE

ZAE #A

5z(F&1-HH4)



871

=

=

A el

lox]
3

!y

2

3

opY Ul A A w7}

T

-

124 31L4HH w5 13] 9]

o F=Z3E) dshx FIdEAE 10kml) FEFZEIE)
b 2] F=EH

e

(

[]

—_
1o

%

I

10

}

AHE Fr1He=z HA

L (EHA) FAL Ui ol

o wEde AFAA ARty Uk

x>

K1
ar
)

M

3§

124 Al

=

0

Al-2

4

Kl

oK

ol
80
1

3
=

I “ASF ¢

[<]

7]

=

w9 Y=, FH EE

+178%

St Fe=F 3

| -2+ iAoz 200 12€ 31Y 184
ko)

A
O 1278 A]-oll 9 X]



o

-1

__.AO
H0

0

B

Iof

o
N0

o

A 3

L

A
=

36, 235t 22
8,

b 1278 Al-atell 914

-

<)

A A

A

N

o YA 50, AYHT| 3, =

[ &= W

At

3

7H(21.1.1~)

-
i

N
N

it

ASF A3}

o $1A]
19} 28 FAM] BF Al -Fel A" Az

[
T

2=

ahof o}

LEESERL

Blo

4

TK

] (27}A)), YREA}

A<
=R

&

H

£

71U F38l Zolalz] 5 7]

ol

O (FEDPAS A-F) AA BIALE A0, A AgT4o)

Al

ar

=0

H

4

T

b, A A

S

2 57 258 %3

et 5 A2E AAAY L FH}A

ZHe

o
=

31%)



—_
fi%e)

bo 2

S

NH

=
=

ARG A ok A DE D439

HA3] o3

2~ =] ©
532

ks

Fal Aw FEF7HolA

9]

o =7 O
= o T

G

I0

0y
nO

0l0

0
oF
ol
ol
1<

—r

<l

o

K+

P AT

& 45

l

Nd

A

ol

TR A

EROYEE:

WART AR

1=13
=

Far o

E A

e =8 (9F 16km)



1A]

S
!l

A

i

O WA ¥4 °F 10kmel

4

K & K % Gl "W g
B ox mﬂmﬂ ™ ] N X 3¢
mAE oLﬂ 1__/IHT zTﬂum
45 Tx TT  amw
7 o= T B B k)
oW T g T X X X
oo N o 5 W T o
el QR G N Ny
o X S = M X
O#EM @ﬁ B o E_ﬂ,_.ﬂwﬂ
Gy L ﬂaﬂﬁ E@rﬂ%
; R u
ix LT = ﬂ%mﬂmﬁ
o N o W ow E P - W
s = T
T EXT g el
- = X o oy Hm T X
xw RO o_aoﬂ@ me@}ﬁo
Ew Tor T UM 5g oy
Jl_vo ]l' __-
N,_Q.o%oie Xmﬂﬂﬂdi,ﬂ_
— W Eoom oo A
n =T Ny oo W =
= ) _ —
o Wo B o 9 o oo T
P o W g = W W o o (o
- e e

ot

A AT Ao

st 38 &5 o

HAL B4, +HE AFel s

S

o) %3}

=

2.9

AX 3 oA = A

FH A (GPS) Al

Zd
Z]




g7t A EH el

ORI A] HAAE EHs=E 735 AAA

A=

o of

=
=

|

in )

=
o7

l

O X

i RIS A| B (BAEF

9]

AR S

=
=

BAFA He



K

Ty

.
-\ { ’fl ‘?r' :—f:j

b

12317213, SHEhx] 9114 WX

E°13
<9z 24X

[BET FHE HAUD)]
g =HH 30t

[10kmul 5= 5,0605]

2.5l DI X] S AR

2
1= 3205

okmaie]

1

HIchE R

cessgeepgresse
® oo...a.s\




